



12月12日,山西被挖眼男童6岁小斌斌在深圳希玛眼科医院康复治疗出院。

中新社发 陈曦 摄

山西被挖双眼儿童康复出院

已安装义眼,六个月后将使用导盲仪

记者12月11日从深圳希玛眼科医院获悉,山西双眼被挖男童斌斌12日出院,该医院12月12日上午9时为斌斌举行欢送会。

12月11日,希玛眼科医院告诉记者,医院为斌斌定制的眼镜片试戴情况良好。目前,斌斌身体各项指标均符合出院条件,斌斌父母也有意向让斌斌出院,医院决定于12月12日安排斌斌出院。届时,医院将派工作人员护送小斌斌一家人平安回到山西。据斌斌父母透露,出院后,山西省有关部门将会帮助小斌斌选择最适合他的学校就读。

斌斌或明年使用导盲仪

在得知斌斌12日出院的消息后,12月11日晚9时,记者迅速联系到了斌斌的父亲郭志平。在斌斌双眼被挖后,一直到斌斌在深圳希玛眼科医院接受安装义眼的手术时,记者曾多次采访郭志平,但一提起孩子他便开始叹气,不愿多说。然而12月11日在谈话中,记者明显感到郭志平的语气较之以往轻松了一些。

“才安装义眼片,孩子的身体状况恢复得挺好的,暂时也不用再做什么手术了。医院说如果孩子感到眼睛不舒服就再回来换义眼。等过了年,大概到明年暑假的时候会给他

安上导盲仪。”郭志平说。

据悉,导盲仪是为了方便盲人生活而使用的一种仪器,通过仪器上的照相设备,将图像处理成数据,在大脑中呈现二维的黑白图像,增强其对空间、线条、光亮的感观,帮助盲人完成独立行走等简单生活。

希玛眼科医院告诉记者,导盲专家建议最好先让斌斌做好基本视障康复,下一步才使用导盲仪,预计大约6个月后可以开始使用。为达到最佳效果,届时有可能需要前往美国和日本接受培训。

“孩子还不知道永远也看不见了”

除了提供眼科医疗服务外,深圳希玛林顺潮眼科医院还为斌斌安排了定期心理评估辅导以及视障康复训练,培训导师来自深港两地。专家对斌斌和家人的评估正面,建议继续培养斌斌的安全感、自信心和独立性。林顺潮医生说,斌斌刚来医院的时候很缺乏安全感,非常依赖妈妈。但经过三个多月的治疗和适应,现在改变了很多,不单只长高长胖了,人也开朗活泼了不少,最重要是不再那么依赖妈妈了。

郭志平告诉记者:“这段时间有心理医生过来辅导,孩子现在没有那么烦躁了,他根本不清楚当时发生了什么。毕竟太小,感受不到太多痛苦,他只知道现在暂时看不见,还不

知道永远看不见了。我们也没有告诉他以后他再也看不见了,让他慢慢适应吧。”

据林顺潮医生介绍,手工折纸船是斌斌视障康复训练中的一门功课,斌斌每次都把自己折好的纸船送给医院的工作人员,并且一定要亲手写上自己的名字。但是由于看不见,斌斌将自己两个字的名字写成了四个字,斌斌认为自己只要多练习,还是可以写好的。

在记者和郭志平通话时,电话那头不时传来斌斌和妈妈欢笑的声音。郭志平还告诉记者,孩子的妈妈情绪也比之前好了一点。斌斌的妈妈称,义眼的效果挺好,孩子看起来跟以前差不多。

斌斌父亲称正想办法让孩子上学

当问及一家人回山西之后的打算时,郭志平说,今年暂时还没有什么打算,就是想让孩子上学,老家政府让他们看看学校,看有哪些适合斌斌的学校。

“但是今年还上不了学,得过了暑假才能上。”郭志平说。

郭志平称一家人住在医院里住得不错,“医疗费都免了,在这里住这么久没有掏什么钱。”

据了解,深圳市关爱行动公益基金会(经深圳市民政局批准成立的地方性公募基金会,业务主管单位为深圳市委宣传部)已于9月12日为斌斌成立了捐款账户,全部善款

定向用于斌斌今后的教育、生活及后续康复治疗。

对于捐款能不能保证斌斌的生活,郭志平说,“这个也不能说是够用不够用,那是捐给孩子的钱,我和他妈妈都不会用,现在还不能,会让孩子以后用,可能以后用到钱的时候还多着呢,这些钱都会花到孩子身上”。

对于深圳希玛林顺潮眼科医院的帮助,郭志平表示一家人都十分感激,“希玛医院很负责,这段时间林顺潮先生也经常来看望斌斌,林顺潮医生人很好,很有爱心,对病人很关心”。

(据北京青年报)



“准爸爸”仗义追凶被砍5刀

躺病床骗老婆:喝多了

现在,周聘德正在省人民医院接受治疗。12月4日,听到有人呼救的周聘德第一时间冲过去帮忙追凶,岂料途中却遭到四五个持凶器的歹徒围攻,最终身中5刀。然而在他受伤后,第一时间担心的却是自己怀孕7个月的妻子,他委托朋友告诉妻子,自己是喝多了酒才没有回家。他骗了老婆,但他却是十足的好男人。

“抢包了!”12月4日晚10时50分,43岁的周聘德在成都顺和路喝完茶准备回家,此时,从他身后20米左右的距离传来一声尖叫,一辆正在发动的越野车被抢。

周聘德面临着一场抉择,再往前走200米,就是他居住的小区,家中是怀孕七个月的妻子,容不得他有什么闪失,而他的选择却是后退20米,面对抢包的歹徒,在随后与歹徒的一场搏斗中,他身中5刀。

190斤大汉仗义追凶

周聘德今年43岁,身高176厘米,体重超过190斤,曾经当过兵的他体格健壮。在朋友何先生眼中,周聘德为人爽快,脾气火爆。

事发当日,和朋友聚餐后的周聘德在自家楼下喝茶,准备回家时听到了一位女性的呼救声。据车主刘倩(化名)介绍,当时她和丈夫正从顺和路准备开车回家,上车后她把装有重要文件、合同和20多张银行卡的包放在了主副驾驶座之间。正当她锁车门时,车后门突然被人拉开,并快速抢走了车上的包。

“前后不超过10秒钟,我们肯定是被盯上了。”刘倩说,听到她的呼救后,周先生冲过来说,“我帮你们一起追。”此后,刘倩便在原地拨打报警电话等待警察,周聘德和刘倩的丈夫一起开始追逐歹徒。

石块砸窗追凶遇袭

周聘德说,抢包的歹徒戴着鸭舌帽遮脸,抢包之后,就钻进了一辆红色两厢雪佛兰轿车,仅开了几百米,就被周聘德和刘倩丈夫驾车超过了。在果盛路路口,歹徒突然停下了车,从车中取出石块向他们的车投掷,甚至把车的后挡风玻璃都打破了。“当时地上光秃秃的,不可能捡起那么多石块,我觉得对方很可能是有备而来的惯犯。”

刘倩说,他听丈夫讲,当时歹徒看到他们的车熄火,并未逃走而是又将车倒了回来,一下从车上下来了四五个人,手中提着超过20厘米长的尖刀。周先生拿着木棍和歹徒搏斗,随后中刀倒地,歹徒见状开车逃跑。而刘倩的丈夫因为驾驶室的车门被砸坏,下车慢了,才逃过一劫。

怕怀孕的妻子担心 他刻意隐瞒真相

经四川省人民医院诊断,周聘德身中5刀,腹部1刀导致小肠穿孔,下巴和脖子上一条长20厘米的伤口缝了几十针。

据医生介绍,有条伤口深度距离他的颈动脉只有不到1厘米的距离,再深一点,就足以致命。

他的妻子沈瑶说,当天凌晨两点多周聘德还没回家,当他拨通周聘德电话时,接电话的却是老公的朋友。“他朋友先是说他喝多了,后来又说他在吐,我一听就是假的。”沈瑶并不知道,在周聘德的鲜血已经染红床单时,还不停的授意朋友,不要让她知道,直到第二天早上,她才从刘倩的口中知道了周聘德出事的消息。

昨天,伤情已经稳定的周聘德遭遇了伤口感染,而他仍然笑对这场见义勇为的经历,他说,除了怕出事后无法和老婆交代外,从未有所畏惧。想到老婆在生产时自己有可能在休养,他现在只想自己赶快好起来,在孩子降生时陪在老婆身边。

目前,武侯警方已经全面介入了此案的调查,并开始全力缉拿凶手。(据《华西都市报》)

遗失声明

兹有李汉询持有的销售不动产统一发票(发票代码为:241001110070,发票号码为:01167731,付款方为李汉询,收款方为信阳市明辉置业有限公司)不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有大浪淘沙商务会所有限公司(祁成星)烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411502202254),因不慎丢失,特声明作废。